11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 27.02.2018 13:36:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2018 23:58:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296430/answer/296447




YBaxaemeli MAkcuM. HapylieHus spekiuy He CBSI3aHBl C HAJIMYNEM JIEUKOIIUTOB B MOYe.
[TpoGeMsl ¢ 9peKknrer MOTYT ObITh BEI3BAHHI IIEJIBIM PSIAOM NpUUuH. [Ipexkae Bcero HeoOX0guMo
chernaTh aHanu3sl KpoBu Ha O. xonectepus, JITTHII, JITIBII, Tpurnuuepupsl, rit0K03y, TOMOLUCTENH,
0. TrectoctepoH, ['CIIT, JIT, nponaktu#. [Tocne sToro Heo6xoquMo 06paTUTLCS Ha OYHBIM TPpUEM K
aHMIPOJIOTY, KOTOPHIM BRITOHUT Y3M COCYyHOB IIOJIOBOTO 4jieHa ¢ (hapMaKOJIOTHYeCKOW Harpy3KOu.
TonbKO Ha OCHOBAaHWU Pe3yIbTAaTOB KOMIIJIEKCHOTO 00C/ieloBaHusI MOXKHO OYIET OIpeneIuThb
IPUYUHY IPO06JieM C 3peKIiueil 1 Ha3HAUYUTh JIeYeHne



